



Condițiile stabilirii și mărimea bursei lunare acordate doctoranzilor, rezidenților, medicilor secundari clinici și auditorilor din învățământul postuniversitar specializat

Categoria bursierilor	Mărimea bursei (în lei)
Doctoranzii în anul I și II de studii înscriși imediat după absolvirea facultății și cei cu vechimea în muncă mai mică de trei ani	130
Doctoranzii din anul III de studii, nominalizați în punctul I al prezentei anexe, persoanele care pînă la înscrierea pentru doctorat au o vechime în muncă de cel puțin 3 ani - pentru toți anii de studii	155
Doctoranzii înscriși pentru postdoctorat, care lucrează asupra tezei de doctor habilitat	în mărimea salariului mediu primit pînă la înscrierea pentru postdoctorat
Rezidenții din anul I de studii	135
Rezidenții din anul II și III de studii	150
Medicii secundari clinici înscriși pentru secundariat imediat după absolvirea facultății	155
Medicii secundari clinici înscriși pentru secundariat cu vechime în muncă de medic	în mărimea salariului de funcție primit pînă la înscrierea pentru secundariat
Auditorii din învățământul postuniversitar specializat	120."

2. În [Hotărîrea Guvernului Republicii Moldova nr. 71 din 2 februarie 1999](#) "Cu privire la trecerea elevilor din instituțiile de învățămînt secundar profesional de la asigurarea cu hrană la asigurarea cu burse" (Monitorul Oficial, 1999, nr. 14-15, art. 104):  
punctul 1 se expune în următoarea redacție:

"1. În învățămîntul secundar profesional se stabilesc burse lunare după cum urmează:

Pentru elevii școlilor de meserii și elevii din grupele de meserii ale școlilor profesionale polivalente, cu excepția elevilor din școala de meserii pentru surzi și hipocuzici, care sînt asigurați cu hrană - 55 lei;

Pentru elevii școlilor profesionale polivalente de treapta I - 60 lei;

Pentru elevii școlilor profesionale polivalente cu categoria profesională III și IV - 65 lei;

Pentru elevii școlilor profesionale polivalente cu categoria profesională V - 70 lei."

punctul 4 se abrogă.

3. În [Hotărîrea Guvernului Republicii Moldova nr. 586 din 22 iunie 1999](#) "Cu privire la acordarea bursei și altor forme de ajutor social studenților din instituțiile de învățămînt superior de stat cu frecvență la zi" (Monitorul Oficial, 1999, nr. 67-69, art. 618);

alineatul doi al punctului 1 se expune în următoarea redacție:

"Bursele se acordă semestrial conform rezultatelor sesiunii de examinare și se plătesc lunar, cu excepția perioadei vacanței de vară, în limitele mijloacelor prevăzute pentru burse, precum și din fondul special. Cuantumul bursei sociale constituie în învățămîntul superior universitar 40 lei, iar în învățămîntul superior de scurtă durată - 33 lei.";

anexele nr. 1 și 2 se expun în următoarea redacție:

"Anexa nr. 1  
la Hotărîrea Guvernului  
Republicii Moldova  
[nr. 586 din 22 iunie 1999](#)

Bursele de studii pe categorii

Nr.   Categoriile bursei	Cuantumul bursei (în lei)	
	d/o	-----
	Învățământul	Învățământul superior de
	superior universitar	scurtă durată (colegii)
1. Categoria I	100	81
2. Categoria a II-a	90	68
3. Categoria a III-a	81	62

Note:

1. Mijloacele bănești pentru achitarea bursei de către fiecare instituție de învățământ nu vor depăși volumul alocațiilor bugetare aprobate în acest scop, cu excepția pct. 3 al prezentei hotărîri.
2. Alocațiile pentru bursele de categoria I nu vor depăși 10 la sută din alocațiile bugetare prevăzute în acest scop, iar pentru bursele de categoria a II-a și a III-a - 20 și, respectiv, 70 la sută din alocațiile bugetare.
3. Mărimea bursei pentru studenții ultimului an de studii va depăși cu 20 la sută mărimea bursei prevăzute în prezenta anexă.
4. Bursele prevăzute pentru studenții din învățământul superior de scurtă durată, precum și alte forme de ajutor social, se acordă și elevilor claselor X-XII ale Liceului Coregrafic Republican.

Anexa nr. 2  
la Hotărîrea Guvernului  
Republicii Moldova  
[nr. 586 din 22 iunie 1999](#)

Burse nominale (de merit)

Denumirile bursei	Categoriile bursierilor	Cuantumul bursei nominale			
		(în lei)	-----		
		În învăț-	În învățământul		
		mîntul su-	superior de		
		perior uni	scurtă durată		
		versitar	(colegii)		
		1	2	3	4
"BURSA REPUBLICII" Studenții din învățământul superior universitar			200		
"BURSA GUVERNULUI" Studenții din învățământul superior universitar			150		
Bursa "GAUDEAMUS" Studenții din învățământul superior			125	110	

- Note: 1. Bursele enumerate se aprobă semestrial de către Guvernul Republicii Moldova la propunerea Ministerului Educației și Științei făcută în baza prezentării instituțiilor de învățământ superior de stat și particular, stabilindu-se total pe republică: "Bursa Republicii" -10 burse; "Bursa Guvernului" - 15 burse; bursa "Gaudeamus" - 40 burse, inclusiv 20 burse pentru studenții din instituțiile de învățământ superior de scurtă durată (colegii).

2. Senatelor instituțiilor de învățămînt superior universitar, consiliilor pedagogice ale instituțiilor de învățămînt superior de scurtă durată li se permite de a institui alte burse nominale conform profilului de specializare, cuantumul cărora nu va depăși nivelul bursei "Gaudeamus".

3. Achitarea burselor nominale (de merit) se efectuează de către fiecare instituție de învățămînt în limita alocațiilor bugetare aprobate."

4. Se abrogă [Hotărîrea Guvernului Republicii Moldova nr. 206 din 30 martie 1995](#) "Cu privire la completarea [Hotărîrii Guvernului Republicii Moldova nr. 305 din 26 mai 1993](#)" (Monitorul Oficial, 1995, nr. 22, art. 183).